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Poslovni prostori in promet
Delegati zbora krajevnih skupnosti

skupščine občine Ljubljana Center
so na minuli seji med drugim razprav-
Ijali tudi o nekaterih vprašanjih izra-
be poslovnih prostorov in urejanja
prometa. Ti dve vprašanji sta v naši
občini že dalj časa zelo pereči, predv-
sem pa lahko ugotovimo nespoštova-
nje zakonskih predpisov.

V pripombah na gradivo, ki ga je pripravil
komite za urejanje prostora, so delegati opozo-
rili na štiri najpomembnejša vprašanja. Prvo
poudarja namen priprave tega gradiva. Ta pa je
ugotoviti vzroke stanja in oblikovati naloge za
prihodnje. Drugo vprašanje zadeva izrabo jav-
nih površin za poslovne prostore; tretje je vpra-
šanje stanovanj, ki so po spremembi namemb-
nosti postala poslovni prostori in v zvezi s tem
vprašanje stanovanjskega sklada v občini; če-
trto pa je vprašanje poslovnih prostorov, ki se
uporabljajo v nasprotju z veljavnim odlokom o
uporabi poslovnih prostorov - teh je v občini
50.

V razpravi so delegati poudarili potrebe po

spremembi mestne rente oziroma nadomestila
za uporabo javnega zemljišča, še zlasti pa so
poudarili. da v občini ni konkretnih načrtov
glede namembnosti posameznih javnih loka-
lov. Zato je potrebno čimprej izdelati tak načrt,
in sicer z estetskega vidika, kakor tudi z vidika
dohodka. Komiteju za urejanje prostora pa so
naložili, da pripravi planske dokumente, v kate-
rih bi natančno opredelili politiko spreminjanja
stanovanjskih prostorov v poslovne in vračanje
tako pridobljenih prostorov nazaj v stanovanj-
ski sklad.

Ko so govorili o vprašanju urejanja prometa,
so ugotovili, da je mirujoči promet že nekaj let
najbolj pereč problem mestnega središča. Tak-
šen položaj pa pomeni ogrožanje prometne
varnosti. Od pristojnih občinskih upravnih or-
ganov zato zahtevajo, da zagotovijo in utrdijo
zasnovo urejanja mirujočega in tekočega pro-
meta, postaji milice Center in mestni upravi za
inšpekcijske službe pa, da zagotovita in poo-
strita nadzor predvsem v tistem delu, ki zadeva
promet koles z motorji. .
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